
立候補ご予定者さまお名前： 必王彦、
【質問票】

(1)前回の県議会議員選挙の投票率が約 40%であり、政治の無関心層が多いと考えられ

ています。県政に興味を持っていただくための方策を、可能な限り、お書きください。

＊自由記載

3鯰砧、｛む、パ疇釦0ゞて麟切雌吟

(2)現在の愛媛県及び西条市における、市民活動やNPOの活動状況及びサポート体制に

ついて、ご意見を聞かせてください。（該当するものに〇をしてください）

●活動状況：とても活発である、活発である、あまり活発ではない、活発ではない、

〇叫滋泣筏戸砂砂lび町泌釦が。
●サポート体制：十分である、セや干芥互x、やや不十分である、不十分である、

その他（ ） 

(3)コロナが5類に移行すると言われていますが、その後の経済状況の展望や、愛媛県と

しての支援策など、ご意見を聞かせてください。＊・自由記載沖幻叫、,t,... 屈ヵ:-ii::. ..、 ．、
吋/'•'ゲげ叫耀和ふ吋）｀幻叫料

り紅）か3
(4)愛媛県は空き家率が全国5位（平成30年度）、 18.2%と全国平均 13.6%よりかなり高

い水準ですが、現在の県や西条市の空き家対策に関して、ご意見を聞かせてください。

＊自由記載

五： ら、
Q. 

(5)愛媛県及び西条市において最も重大な社会課題は何だと考えますか?1つだけお答え

いただき、その解決のための方策を、可能な限り、お書きください。＊自由記載

レ，

叫 rvぷ V.7'ヤ- , .,、ヽ - , 

瀑m叫→総祠情心疇環訊豪
質問は以上です。ご回答ありがとうございました。噂如¥1外淳奴級如沼灼
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